Krosno, dnia 28.10.2015 roku

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg sprzetu jednorazowego do zabieg6w endoskopowych
Nr postepowania EZ/215/107/2015

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien
Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajgc Zrodla zapytania,
przekazuje tres¢ zlozonych w toku postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Dotyczy zapiséw SIWZ, punkt 6, podpunkt A), punkt 1: Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z
ustawg z dnia 20.05.2010 roku o Wyrobach Medycznych obowigzujacym dokumentem jest Powiadomienie /
Przeniesienie Danych do Prezesa Urzedu Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobow Medycznych i
Produktéw Biobdjczych (a nie jak podano w SIWZ — zgloszenie)?

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdzam ze obowigzujacym dokumentem jest Powiadomienie /
Przeniesienie Danych do Prezesa Urzedu Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobow Medycznyceh i
Produktéw Biobdjczych,

Pytanie 2. Dotyczy zapisow SIWZ, punkt 14 oraz zatacznika nr 1 (formularz ofertowy), punkt V oraz wzoru
umowy, paragraf 3, ustep 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby termin dostaw byt liczony w dniach
roboczych?

Odpowiedi: Nie.

Pytanie 3. Dotyczy zalacznika nr 1 (formularz ofertowy), punkt V oraz wzoru umowy, paragraf 3, ustep 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na to, aby termin dostaw ,,na cito” byl liczony w dniach roboczych?
Odpowiedz: Nie,

Pytanie 4. Dotyczy zalacznika nr 1 (formularz ofertowy), punkt V oraz wzoru umowy, paragraf 3, ustep 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu dostaw »na cito” do 48 godzin?
Odpowiedz: Nie.

Pytanie 5. Dotyczy wzoru umowy (komis), paragraf 3, ustep 10: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
dostarczenie depozytu w terminie 3 dni roboczych od daty podpisania niniejszej umowy?
Odpowiedz: Nie.

Pytanie 6. Dotyczy wzoru umowy (komis), paragraf 3, ustgp 13: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby
termin podany w ustepie 13 byt liczony w dniach roboczych?
OdpowiedzZ: Nie,




.

/

Pytaxé . Dotyczy pakietu nr 3 i 5: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostarczenie w depozyt W terminie 3
dni roboczych od daty podpisania umowy?

Odn/owie 7: Nie.

Pytanie 8. Dotyczy wzoru umowy - paragraf 5, ustgp 1, podpunkt 1): Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na
zmiane zapisu podpunktu 1) na nastgpujacy: ,Za opoznienie W realizacji przedmiotu umowy w wysokosci
19 wartosci niedostarczonego W terminie towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia’™?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 9. Dotyczy wzoru umowy - paragraf 5, ustep 1, podpunkt 2): Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiane zapisu podpunktu 2) na nastepujacy: W przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji
w wysokosci 1% wartosci sareklamowanego towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia™?

Odpowied#: Nie.

Pytanie 10. Dotyczy wZzoru umowy - paragraf 5, ustep 1, podpunkt 3): Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiane zapisu podpunktu 3) na nastgpujacy: ,»W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania
umowy w wysokoéci 10% wartoéci nie wykonanej czgSci umowy (nie mniejszej niz 20 zH)?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 11. Dotyczy pakietu nr 3, pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci Aozenie oferty z wylaczeniem
protez z zagigciem dwunastniczym o ér. 7 Fr o dlugosci 140, 160, 170 mm, pozostate parametry zgodnie z
SIWZ?

Qdpowiedz: Tak.

Pytanie 12. Dotyczy pakietu nr 3, pozycja 2. Czy Zamawiajacy dopusci zlozenie oferty z wylaczeniem
protez z zagigciem dwunastniczym o ér. 8,5 Fr o dtugoéci 100,140 mm, pozostale parametry zgodnie Z
SIWZ?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 13. Dotyczy pakietu nr 3, pozycja 3: Czy Zamawiajacy dopusci slozenie oferty z wylaczeniem
protez z zagigciem dwunastniczym o §r. 10 Fro dtugosci 80, 100 mm, pozostate parametry zgodnie z STWZ?

OdpowiedZ: Tak.

Pytanie 14. Prosimy o udzielenie informacji: Czy Zamawiajacy znajduje si¢ W trakcie przeksztalcania w
spotke kapitatowa?
Qdpowiedz: Nie.
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